

Literatură.

O carte valoroasă, scrisă de d-l Ioan Popea, profesor la școlile române din Brașov. Cartea este intitulată: „Caractere morale, exemple și sentințe culese din istoriile și literaturile popoarelor vechi și moderne“.

Publicare de concurs.

Pentru primirea elevilor în INTERNATUL „Pavelian“ de fetițe din Beiuș se publică concurs.

Condițiunile de primire sunt: Pentru o elevă au a se plăti pe un an școlastic pentru proviziune și uniformă 150 fl. solvibili în 2 sêu în 4 rate anticipative.

Insinuările pentru stipendiste se adreseze până la 1 August st. n. la Prea Veneratul ordinariat gr. cat. diecesan de Oradea-mare, őr pentru solvențe, până la 15 August st. n. la Direcțiunea internatului în Beiuș.

La cererile pentru primirea acelor eleve, care nu au fost încă în internat, sunt a se alătura: estras de botez, testimoniu de pe clasa absolvată, atestat medical, atestat de vaccinare și revaccinare; acele eleve, care au fost deja în internat, au să alătura numai testimoniu școlastic, nefiind dispensate nici ele, dela înaintarea cererilor de primire.

Cu informațiuni mai detaliate la cerere, servesece Direcțiunea internatului,

Direcțiunea internatului de fetițe.

300 - 1900. ügyszam.

Arverési hirdetés.

Az „Albina“ takaré- és hitelintézet brassói fióktelepének megkeresése folytán, ezennel közhírré teszem, hogy az ezen pénzügyintézetnél Nagy Géza brassói lakos által

elzalogosított 316 darab sörhordoska az „Albina“ pénzügyintézetnek a vasúti indóház mellett levő raktárában folyó 1900 évi július hó 28-án d. e. 9 órakor tartandó nyilvános árverésen együttesen vagy részletenkint is azonnali készpénz fizetés mellett fognak a legtöbbet igérőnek eladatni.

Brassó, 1900 július hó 19.

Reinisch Fiigyes,

mint Nemes Péter brassói kir. közjegyzőnek a kolozsvári kir. közjegyzői kamarára 1898. évi jul. 14-én 299/1898 szám alatt kelt rendelvényével kirendelt állandó helyettese.

Cursul la bursa din Viena.

Din 21 Iulie 1900.

Table with exchange rates for various currencies and commodities in Vienna, including gold, silver, and various bonds.

Table with exchange rates for various currencies and commodities, including gold, silver, and various bonds.

Cursul pieței Brașov.

Din 22 Iulie 1900.

Table with exchange rates for various currencies and commodities in Brașov, including gold, silver, and various bonds.

Cursul losurilor private

din 18 Iulie 1900.

Table with exchange rates for private lotteries, including various types of tickets and their values.

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabil din 1 Maiu 1900.

Large table showing train schedules for various routes including Budapest-Predeal-București, Copșa-mică-Sibiu-Avrig-Făgăraș, Mureș-Ludoș-Bistrița, Cucerdea-Oșorhei-Regh.-săsc., Ghiriș-Turda-Dej-Bistrița, Sibiu-Cisnădie-Clușiu-Zălau, Sighișoara-Odorhei-săsc., Brașov-Zărnești, Brașov-Chezd-Oșorhei, and Seps-S. Georg-Ciuc-Gyimes-Palanca.

*) Nota: Orelle însemnate în stânga stațiunilor, sunt a se veni de sus în jos; cele însemnate în dreapta de jos în sus. — Numeri încadrați în linii mai negre înseamnă orelle de noapte. — Simbolul —> arată cu sîmba direcțiunea, înătrău merga trenul.